

# МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

8 ИЮН 1955

Москва

Газета №

## ВПЕРВЫЕ НА МОСКОВСКОЙ СЦЕНЕ

Тысячи москвичей побывали уже на гастролях Новосибирского театра оперы и балета, Владивостокского и Ногинского драматических театров и Сталинградского театра музыкальной комедии.

Сегодня новосибирские артисты знакомят москвичей со своим балетным спектаклем «Эсмеральда» в постановке балетмейстера М. Сатуновского и оформлении художника А. Морозова. Центральную партию Эсмеральды исполняет молодая балерина Л. Крупенина.

Большое место в репертуаре Владивостокского театра занимает драматургия А. М. Горького. Коллектив осуществил постановку одиннадцати горьковских пьес и среди них никогда не шедшей на московской профессиональной сцене пьесы «Фальшивая монета». Сегодня театр показывает этот спектакль москвичам. Он

поставлен режиссером К. Ведерниковым и оформлен художником М. Гафт. Среди исполнителей главных ролей — народный артист РСФСР Г. Антощенко, заслуженная артистка РСФСР М. Полетаева, артисты Н. Шитова, М. Парамонова, А. Присяжнюк, А. Аркадьев, Г. Апитин и др.

Сталинградский театр во второй раз показывает музыкальную комедию К. Листова «Покют стalingрадцы».

Ногинский драматический театр играет в помещении драматического театра имени К. С. Станиславского. В Москве театр выступает со спектаклями «Годы странствий», «История одной любви», «Летчики», «Кража» и др. Сегодня ставится комедия В. Шваргина «Чужой ребенок», много лет не шедшая в московских театрах.